

ТРАДИЦИОННЫЙ ПРАЗДНИК

Урожай, урожай – всё, что хочешь, выбирай!

В минувшую субботу на центральной площади развернулась ежегодная ярмарка «День урожая». Показать свой товар лицом в Мончегорск приехали предприниматели не только со всей Мурманской области, но и из Санкт-Петербурга, Воронежа, Саратова. Продавали всё: от «доморощенных» овощей до подарков и сувениров. Товары на прилавках не залёживались – предложенная продукция уходила, что называется, влёт. Специальная комиссия выявляла лучших из лучших. Кульминацией ярмарки стали награждение участников и праздничный концерт. И конечно, каждый пришедший смог прикупить что-то приятное для себя, любимого.

Фоторепортаж Максима Добровольского.



У прилавков с местными товарами выстраивались очереди.



Плетёные корзины очень приглянулись горожанам.



Евгений Юсипенко демонстрирует урожай из пос. 25 км.



Ягод в этом году в лесу немного, зато на ярмарке – хоть отбавляй!



Традиционное музыкальное сопровождение любой ярмарки – русская народная песня.

ОБЩЕСТВЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ – 2015

Чужих стариков не бывает

Ольга Олеговна Зыппельт предлагает в номинации «За добрые сердца и полезные дела» кандидатуру Татьяны Владимировны КОЛЬЧЕВСКОЙ, волонтера, организатора группы «Чужих стариков не бывает» в соцсети «ВКонтакте».

Активисты группы под руководством Татьяны помогают, оказывают поддержку одиноким старикам, хосписам, домам престарелых в Мончегорске и Мурманской области и курируют их.

Большое доброе сердце и энергия Татьяны смогли привлечь к этому движению очень много добровольных помощников как в Мончегорске, так и в других городах области. Это и просто небезразличные люди, и целые коллективы школ, детских садов, и общественные организации (их руками делаются поздравительные открытки!) За последние три года группа «ВКонтакте» увеличилась до 1700 неравнодушных человек.

Нуждающимся больным и одиноким старикам было передано огромное количество белья, средств гигиены, посуды, подарков к праздникам и многого другого. Помощь в приобретении лекарств, средств гигиены, бытовой техники оказывается также отдельным жителям города. Сейчас группа курирует 10 человек (пять ветеранов Великой Отечественной войны и пять работников тыла).

Активисты группы не забывают порадовать своих подопечных в праздники. 265 стариков в пяти домах престарелых Мурманской области поздравляли с Новым годом; с праздниками Пасхи и 9 Мая поздравляли вкусными пирогами и куличами постояльцев мончегорского Дома милосердия.

Также они организовали сбор средств на закупку и доставку 38 противопролежневых матрасов для апатитского хосписа. Вышли на московский благотворительный фонд «Старость в радость» с просьбой о помощи в установке 12 окон в апатитском отделении хосписа и получили эту помощь!

Считаю, что Татьяна Владимировна Кольчевская достойна быть отмеченной в номинации «За добрые сердца и полезные дела».



О добре и любви

Светлана Горолевич предлагает в номинации «Читали, читаем и будем читать!» отметить писателя-фантаста Андрея Буторина.

И хотя номинация эта для активных читателей и пропагандистов книги, авторы, как создатели литературных произведений, тоже должны быть обязательно в ней представлены, считает Светлана.

Андрей Буторин – автор уже 15 книг и, пожалуй, единственный мончегорский писатель, которого издают крупные российские издательства.

Несмотря на необычные реалии, книги Андрея Буторина – об очень насущных и понятных всем вещах: о добре и зле, о любви и о том, что жизнь нельзя тратить на пустяки.



Напоминаем, что конкурс «Общественное признание» продолжается. До 10 СЕНТЯБРЯ ждём ваших писем и предложений по адресу пр. Metallurgov, 4 или по электронной почте www.mrabochiy2008@rambler.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: 7-40-31, 3-35-45.

Подробнее о конкурсе можно прочитать в номере «Мончегорски» за 15 августа, а также на сайтах mr.lumbolka.ru и Kn51.ru.